
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Calais – Dover für Bus und Passagiere

- Dover – Calais für Bus und Passagiere

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten Mittelklasse, zentral

- 1 x Eintritt Warner Bros Studio Tour

- 1 x halbtägige Stadtführung London "Auf den

Spuren von Harry Potter"

- 1 x 2 Std. Stadtführung Oxford

zubuchbare Optionen:

3-Gang Pub Abendessen London

(Wahlmenü), ab

29 €

Eintritt und Audioguideführung Tower

of London

39 €

Eintritt Tower of London 34 €

Eintritt London Transport Museum 27 €

Eintritt London Dungeon 25 €

Eintritt und Fahrt mit dem

Lastminute.com London Eye

36 €

1,5 - 2 Std. Jack the Ripper Tour

London

319 €

3 Std. Pubtour London (exkl. Getränke) 319 €

3 Std. Lichtertour London 319 €

ca. 2 Std. Lunch Cruise London 39 €

90 Min. Afternoon Tea Cruise London 48 €

ca. 30 Min. Themsefahrt Tower –

Greenwich (oder umgekehrt)

14 €

Nach London zu Harry Potter - 4

Tage

Magische Reise nach Hogwarts

Warner Bros. Studio Tour London

Stadtführungen in London und Oxford

"Viel mehr als unsere Fähigkeiten sind es unsere Entscheidungen,

die zeigen, wer wir wirklich sind." (Albus Dumbledore) Alle Muggel

aufgepasst, der berühmteste Zauberlehrling feiert am 31.07. seinen

magischen Geburtstag. Vor 42 Jahren erblickte er im ebenfalls

fiktiven Dorf Godric’s Hollow in Südwestengland als einziger Sohn

der Zauberer James und Lily Potter das Licht der Welt. An seinem 11.

Geburtstag 1991 erhielt er seine Einladung auf die Zauberschule

nach Hogwarts, wo die Geschichte, in sieben Bänden von J. K.

Rowling niedergeschrieben, dann ihren Lauf nahm. Grund genug,

dass er es damit auch in den Kalender der kuriosesten Geburtstage

schaffte.

Verlassen sie die Muggelwelt und begeben Sie sich auf die Spuren

von Harry Potter. Erkunden Sie Original-Drehorte in London und

Oxford und erleben Sie in den Warner Bros. Studios, wie es seine

fantastischen Abenteuer zu Mega-Blockbustern auf die Leinwand

schafften.

1. Tag: Anreise London

Anreise nach eigenem Programmablauf nach Calais/Dünkirchen zur

Fährüberfahrt nach Dover. Nach Ankunft in Großbritannien sollten

Sie unbedingt einen Zwischenstopp im reizvollen Canterbury oder

Maidstone, bekannt für Leeds Castle, einplanen. Je nach

Ankunftszeit bietet sich Ihnen noch die Möglichkeit zu einer

Lichtertour durch London.

2. Tag: London mit Stadtführung und Warner Bros. Studio

Tour - F

Nach dem Frühstück erwartet Sie unser Stadtführer zu einer

spannenden Stadtführung durch London zum Thema Harry Potter.

Hier werden Sie viele bekannte Drehorte der Filme besichtigen. Dazu

zählen das berühmte "Gleis 9 3/4" im Bahnhof Kings Cross oder die

Millenium Bridge, das Ministerium der Magie in Whitehall oder Teile

der Winkelgasse im Leadenhall Market. Natürlich erfahren Sie bei

dieser Führung auch alles über die berühmten Sehenswürdigkeiten

der Weltstadt London.

Am Nachmittag unternehmen Sie die Warner Bros. Studio Tour. Hier

können Sie voller Staunen die "Große Halle" betreten, ein

"Butterbier" im Innenhof trinken oder sogar auf einem echten Besen

fliegen! Werfen Sie einen exklusiven Blick hinter die Kulissen und



erfahren Sie alles über die fantastische Welt von J. K. Rowling.

Für den Abend empfehlen wir Ihnen einen Besuch in einem der

traditionellen Londoner Pubs.

3. Tag: Ausflug Oxford mit Drehorten - F

Heute geht es nach Oxford, wo Sie einige der Orte, die als

Schauplätze für Szenen im Schloss Hogwarts dienten, besichtigen

können. Zum Beispiel die „Great Hall“ des zur Universität gehörigen

Christ Church Colleges, die als Hogwarts-Speisesaal diente, oder die

„Bodlein Library“ als Bibliothek im „Stein der Weisen“.

Doch auch die Stadt selbst lädt zu einem Spaziergang ein. Oxford ist

eine der ältesten und berühmtesten Universitätsstädte in Europa

und seit Jahrhunderten Rivalin von Cambridge um die akademische

Vorherrschaft im Land. Ungebändigter Forschergeist in malerischen

alten Gemäuern der Colleges, reizvolle Gärten, stille Plätze,

geschäftiges Treiben in der Fußgängerzone und ein exzellentes

kulturelles Angebot tragen zu der besonderen Atmosphäre dieser

Stadt bei.

Sollte es die Zeit noch zulassen, empfehlen wir auf dem Rückweg die

Strecke über Bracknell zu wählen. Am Picket Post Close 12 in

Bracknell oder im Roman als Ligusterweg 4 im fiktiven Londoner

Vorort Little Whinging, wächst Harry Potter bei seiner Tante Petunie

Dursley auf. Das Filmhaus steht 60 km südwestlich von London,

seine Fassade ist in „Harry Potter und der Stein der Weisen“ zu

sehen.

4. Tag: London – Heimreise - F

Bevor Sie London verlassen, können Sie die Sehenswürdigkeiten

entlang der Themse nochmals aus einer anderen Perspektive

kennenlernen: Entweder Sie gönnen Sie sich eine Fahrt mit dem

London Eye (fakultativ) - die Sicht aus den Kapseln des höchsten

Riesenrades Europas ist spektakulär - oder Sie steigen auf ein

Themse-Boot um (fakultativ), das Sie von Westminster bis zum

Tower, alternativ vom Tower bis nach Greenwich bringt.

Anschließend geht es von Dover aus per Fähre zurück nach

Frankreich. In Calais treten Sie die letzte Etappe Ihrer Heimreise an.

Wichtig:

Bitte beachten Sie, dass der Arrangementpreis nur an bestimmten

Abfahrtstagen gilt, die je nach Saisonzeit variieren. Gerne beraten

wir Sie zu einem für Sie günstigen Termin. Empfohlener Abfahrtstag

je nach Saison: Freitag.
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